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学校
がっこう

アンケート（保護者用
ほ ご し ゃ よ う

）の結果
け っ か

 
 

今回
こんかい

は保護者用
ほ ご し ゃ よ う

のアンケート結果
け っ か

についてお知
し

らせします。 

令和
れ い わ

３年度
ね ん ど

保護者
ほ ご し ゃ

アンケート結果
け っ か

 

 

 

昨年度肯定意見84％ ▼1％ 

昨年度肯定意見83％ △1％ 

昨年度肯定意見43％ ▼1％ 

昨年度肯定意見96％ △1％ 

昨年度肯定意見68％ ±0 

昨年度肯定意見80％ △1％ 

昨年度肯定意見95％ ▼2％ 

【 教 育 目 標 】 

生き生きと活動し，

心がひびき合う 

私たちの学校 



 

 
 

 

昨年度肯定意見94％ ±0 

昨年度肯定意見76％ ▼3％ 

昨年度肯定意見97％ △1％ 

昨年度肯定意見73％ △4％ 

昨年度肯定意見94％ ±0 

昨年度肯定意見96％ △2％ 

昨年度肯定意見94％ △2％ 

昨年度肯定意見95％ △1％ 

昨年度肯定意見88％ △4％ 

昨年度肯定意見89％ △4％ 



 

 

 

 

 

保護者
ほ ご し ゃ

アンケートより 

〇「３思
おも

いやりや優
やさ

しい心
こころ

」が９７％と非常
ひじょう

に高
たか

い数字
す う じ

です。人
ひと

として大切
たいせつ

な部分
ぶ ぶ ん

であるので大変
たいへん

素晴
す ば

らしいと思
おも

います。お家
うち

でのご指導
し ど う

に感謝
かんしゃ

いたします。 

〇「１１友達
ともだち

と仲良
な か よ

く」「１２学校
がっこう

生活
せいかつ

を楽
たの

しんで」「１３学校
がっこう

の決
き

まり」はどれも９０％以上
いじょう

と数字
す う じ

がとても高
たか

く，子
こ

どもたちが充実
じゅうじつ

した学校
がっこう

生活
せいかつ

を送
おく

っていることが伺
うかが

えます。しかし，１００％

ではないので，今後
こ ん ご

も学校
がっこう

として努力
どりょく

を続
つづ

けます。 

〇「１４基礎
き そ

基本
き ほ ん

」「１５分
わ

かりやすく授業
じゅぎょう

」「１６取組
とりくみ

の様子
よ う す

」「１７安全
あんぜん

対策
たいさく

」「１８子
こ

どもの

悩
なや

み」「１９保護者
ほ ご し ゃ

の願
ねが

い」はすべて９０％以上
いじょう

であり，かつ昨年度
さくねんど

より数字
す う じ

が上
あ

がっています。

さらに向上
こうじょう

できるように取
と

り組
く

んでいきます。 

●「４家庭
か て い

で本
ほん

を」が４０％台
だい

とかなり低
ひく

いです。普段
ふ だ ん

から本
ほん

に親
した

しむ習慣
しゅうかん

をお家
うち

でも身
み

につけ

てほしいと思
おも

います。 

●「５家庭
か て い

学習
がくしゅう

を自分
じ ぶ ん

から」「６家庭
か て い

学習
がくしゅう

の習慣
しゅうかん

」がともに８０％台
だい

です。さらに向上
こうじょう

できる

ようにお家
うち

でのご協 力
きょうりょく

をお願
ねが

いします。 

●「８ヘルメット」は９４％となっているが，命
いのち

に関
かか

わることなので１００％となるよう，お家
うち

でもご協 力
きょうりょく

をお願
ねが

いします。 

 

昨年度肯定意見89％ △5％ 

昨年度肯定意見80％ △7％ 

昨年度肯定意見45％ △7％ 

昨年度肯定意見89％ △3％ 


